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教育厚生委員会
　「長崎市あぐりの丘」の指定管理者を決定
　第86号議案「公の施設の指定管理者の指定について」
は、あぐりの丘に整備している全天候型子ども遊戯施
設の今年10月28日の開設にあわせ、令和４年10月か
ら令和10年３月までの約５年５か月間のあぐりの丘の
管理運営を行わせるため、指定管理者を指定しようと
するものです。
　委員会では、これまであぐりの丘で活動していた市
民活動団体や障害者団体と指定管理者との今後の連携
の在り方、老朽化した既存施設の整備に対する考え方
について質すなど、内容検討の結果、異議なく原案を
可決しました。

建設水道委員会
　高齢者や障害者などの安定した居住の確保を図ります
　第70号議案「長崎市手数料条例の一部を改正する条
例」は、セーフティネット住宅の登録を促進し、住宅
確保要配慮者の居住を安定して確保することを目的と
して当該登録に係る申請等の手数料を廃止しようとす
るものです。
　委員会では、手数料の無料化により見込まれる登録
数の妥当性、住宅確保要配慮者に対し市営住宅を提供
する考えの有無について質すなど、内容検討の結果、
異議なく原案を可決しました。

総務委員会
　インターネットによる行政手続の推進を図ります
　第65号議案「長崎市情報通信技術を活用した行政手
続の推進に関する条例」は、本市における行政手続に
おいて、パソコンやスマートフォン等を利用した方法
で手続等を行うために必要な事項を定めようとするも
のです。
　委員会では、今回の条例制定により、既存の条例等
を改正する必要性の有無やオンライン化する行政手続
の市民への周知方法、マイナンバーカードの所管部局
との連携体制について質すなど、慎重に審査しました。
　その結果、今後、オンライン化を予定している手続
については、テレビ放送を活用するなど、市民に伝わ
りやすい方法で周知を図ってほしいとの要望を付した
賛成意見が出され、異議なく原案を可決しました。

環境経済委員会
　長崎開港記念行事費補助金など、令和４年度長崎市
一般会計補正予算（第３号）（環境経済委員会付託分）
を可決
　商工費において、コロナ禍の中、長崎のまちを元気
づけるために「2022ながさきみなとまつり」を拡充
して開催するための長崎開港記念行事費補助金が計上
されました。
　委員会では、補正予算で追加計上することとなった
理由、市内外への効果的な周知方法、開催にあたって
の新型コロナウイルス感染症対策について質すなど、
慎重に審査しました。
　その結果、観光客の誘致を図るため、各部署が連携
してＰＲを行い、一人でも多くの人々に長崎を訪れて
いただくよう全力を挙げて事業を推進してほしいとの
要望を付した賛成意見が出され、異議なく原案を可決
しました。 ▲住宅セーフティネット制度のイメージ

一般会計補正予算（第３号）の主な内容
◆コロナ禍からの社会・経済の復興に係るもの
〇地域消費喚起対策費（商店街等にぎわい復活支援費）
　・商店街等による各種イベント事業の実施を支援
◆施策の推進に係るもの
〇庁舎等施設整備費
　・	東総合事務所の移転集約（移転先：十八親和銀
行旧東長崎中央支店）

◆内示等に係るもの
◆災害復旧に係るもの

※詳細は長崎市議会
ホームページでご覧
になれます。

６月定例会の常任委員会における審査の主な内容

現地視察
　環境経済委員会では、九州新幹線西九州ルートのト
ンネル工事に伴う発生土を活用した整備を進めている
田中町企業立地用地の工事の現況について現地調査を
行いました。

［自治体が行う主な事務］

賃貸住宅の登録

登録住宅の情報開示

賃貸人の監督・指示

卸団地側
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